1. 150 ol 7 77k 9 9] vlj4=5 otoe)

YER
c



® 8,12 ® 10,20

® 4,10

@ 3,7

D 2,6



toizt.

<]

S T

<
oy
T
il
<+

oln

26, 30

12,







5. The % RE 4, - B AMEsto] uiEA ehd 289

@® 94 30° : -30°

@ 0 Bt} 99 ¥ #h2 41 499
® 258 53 +25 3

@ oHGp1I7THE E 5 17

® Z2=A 48m : +48m



A
.

oF
Ell

Njo

ol

® -0.6

@ 4

® -1.3






FFaboll ot axb=a-b+2 02 A9

e

&, A 9

=

A = {6 % 10}




& Arstel AR R oler

ar
=]

7t2 ol £E59

By

i
e
oln

N(N[=
1
e
N(N[=
1
TlEEL
Slx==
1
< EE
Yy
= N N
NS gy
—
[ N N )
PN







@ 8 ® 15 @ 30 ® 32

@D 4



12. 15 50 7141 9] A4 FolAq oF40] A7t 3 /4 AFeiseo] A4
Fajolat,

a = 7N



13. F A<k B o At 24 & W, v F A 9F B & Fof<l

7129

Flo

=
A

@D 5 ® 7 B 9 @ 10 B 12



14.

7bz, A2 Zolzk 27} 4sm, 32m Q1 AAZHE Bope] Fo
el QAT HA oz RS Jou gt v BEold:
RPEA] LHRE Aojof Gk, ofuf, bR 1248 /M5t 7] seln

@ ), U Abo] o] 229

z}
o

@D 14m ? 16m 3 18 m @ 20m 3 22m



7,14,21,28,---
21,42,63,84,- -
® 7,14,21,28 @ 17,14,21,28,---
® 21,42,63,84 @ 21,42,63,84,- -

® 147,294, 441,588, - - -



bzl Zol7} 16em , A2 2] Zol7} 12em , 017} 24em <1 A4
AL TS PFOR o HolA]

BAERAE TS o, o] WA T 7P A2 A0 §F Ao

pd| o]l:‘)

= .

@ 36cm @ 48cm ® 72cm

@ 96cm ® 144cm



17.

A 214 15, 20, 24 9] o= 02 Urol iz Uro] Hojxi A4

ZolX 71 AL 42 Fotu?

@D 15 @ 80 3 120 @ 164 3 210



18. s F dia AV &2 A4S 1=

@ |-3<0 @ -11<-13
® |-16|<|-17] @ 15> 19

B |+ 21| < |- 20|



ol

@ 4x (-7)=-7

@® 3%(-2)=3

@ 1% (-8)=-8

® (=5) * (-6) = =5

® -10%11 =11



)
mlo
4
ol
fol
i
rEI
BN
o
rr
o
i\
=

1o
)
>

-3<x<4.5

@ 674
@ 77

@ 974
@ D3] urct

® 874







ol
RS
o|J
ofig
Nfo

oln

3 oltt.

= R
T -7 O]E}-

)

mJ
i

=

@ 2 Hrtt -5
® -5 Ht}2

i

!



23. FFa bolHstda>0, b<0 Lo, P4 A A7

@ a-b>0 @ a-b<0 ® a+b>0

@ a+b<0 ® a+b=0



24. 210 = 1024 S o]85}o] 1024 — 29 — 29 = 256 & TrESI= AL ¢
o] k& Fotofet.

s
=¥



25.

360 - 714 28 A4z 1iro] o} @ Al4eo] A go] 57 s :
g}, o wf, Lhrojof sk 71 28 A4S

D1 @ 5 ® 10 @ 15 ® 20



26. 48 o oW 5 x 2 Foto] AeAs0] Aol HEF 5ol Gk ol
% AR FL 58 Tstelet.

s
=¥



27.

7F2 180cm , A2 252cm ¢l Ho) 753 2 A
21 St Efdo] g ¥o] Ao]E gem , B Q.
Zoleta ot uf, ¢ + b S Fotoe},

YR
=¥



247k 6 &, 14 A} Sty
FAlo WS THA, 1 o] 3o
o]
=

D209 =

@ 374 = B 42



@ 12 15 @ 20 ® 25

D 8



@ 24
B 34 %73






32. F % ab o] Wkl o) = 3,16l =9 L W, a-b 9 F FHE 2
#g Fotolet

s
=¥



33. ] Ex & 49A &= Hd A4E Uehdr| 2 gt olE E9f [2.5]
oA 255 AR = | AL 20|27 [2.5] = 2 o]t} o], thS
A1 9] k& Fotoizt,

[127]]
1
4] 93]+




